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Με την τέλεση της αρχιερατικής Θείας Λειτρουγίας από τον Αρχιεπίσκοπο Πιατιγκόρσκ και
Τσερκέσκ Θεοφύλακτο την Υπαπαντή του Κυρίου στις 15 Φεβρουαρίου 2015 στον Ιερό Ναό Αγίου
Νικολάου Μπανγκόκ ολοκληρώθηκαν οι εκκλησιαστικοί εορτασμοί στο Βασίλειο της Ταϊλάνδης στα
πλαίσια των οποίων εγκαινιάσθησαν Ιεροί Ναοί Αγίας Τσαρικής Οικογένειας στο Χουαχίν και Οσίου
Σεργίου του Ραντονέζ στη νήσο Τσανγκ και κατατέθηκε ο θεμέλιος λίθος του Ιερού Ναού Αγίου
Ισαποστόλου Βλαδιμήρου στο Τσιανγκμαϊ.

Επίσης συλλειτούργησαν ο Αρχιμανδρίτης Όλεγκ Τσερεπάνιν εκπρόσωπος της Ρωσικής Εκκλησίας
στο Βασίλειο της Ταϊλάνδης κα.

Με ευλογία του Προκαθημένου της Ρωσικής Εκκλησίας ο Αρχιεπίσκοπος Φεοφύλακτος προέβη σε
εἰς διάκονον χειροτονία του αποφοίτου της Ιερατικής Σχολής Αγίας Πετρουπόλεως και υπηκόου
της Λαϊκής Δημοκρατίας του Λάος κ. Αντωνίου Πχισαγιαβόνγκ και εἰς πρεσβύτερον χειροτονία του
διακόνου Ανδρέα Ιβάσενκο οι οποίοι στο περαιτέρω θα υπηρετούν σε ενορίες της Ρωσικής
Εκκλησίας στην Ταϊλάνδη.

Μετά το πέρας της Θείας Συνάξεως τον Αρχιεπίσκοπος Θεοφύλακτο προσφώνησε ο
Αρχιμανδρίτης Ὀλεγκ Τσερεπάνιν, ο οποίος τον ζήτησε μετά την επιστροφή στη Ρωσία να
μεταφέρει στον Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας υική ευγνωμοσύνη όλων των
Ορθοδόξων πιστών της Ταϊλάνδης, της Καμπότζης και του Λάος για τη μέριμνά του για τις ανάγκες
τους.

Αντιφωνώντας ο Σεβασμιώτατος κ. Θεοφύλακτος συνεχάρη το εκκλησίασμα για τους γενομένους
εκκλησιαστικούς εορτασμούς αποτέλεσμα των οποίων ήταν η ανάδειξη νέων Ορθοδόξων Ιερών
Ναών στη γη του Σιάμ και η αύξηση του αριθμού των Ορθοδόξων κληρικών. Ακόομα ο
Αρχιεπίσκοπος Θεοφύλακτος ευχήθηκε στους παρισταμένους για την εορτή της Υπαπαντής η
οποία φέτος συνέπεσε με την Κυριακή της Απόκρεω, η οποία προηγείται της Κυριακής της Τυρινής
κατά την οποία μνημονεύεται η Δευτέρα Παρουσία του Κυρίου. Εν όψει της Μεγάλης
Τεσσαρακοστής ο Ιεράρχης ευχήθηκε καλή δύναμη και μετάνοια σε όλους.

Ακολούθησε δεξίωση την οποία παρέθεσε η Αντιπροσωπεία της Ρωσικής Εκκλησίας στο Βασίλειο
της Ταϊλάνδης εξ αφορμής της ολοκληρώσεως της ποιμαντικής επισκέψεως του Αρχιεπισκόπου
Πιατιγκόρσκ και Τσερκέσκ Θεοφυλάκτου στην Ταϊλάνδη και την Καμπότζη.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50641/
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